

公告の訂正について

令和 6 年 4 月 25 日付け那覇市公告第 70 号、71 号及び 72 号にて公告した「令和 6 年度 学校における医療的ケア実施業務委託（その 3）契約」、「令和 6 年度 学校における医療的ケア実施業務委託（その 4）契約」及び「令和 6 年度 学校における医療的ケア実施業務委託（その 5）契約」に係る制限付一般競争入札（事後審査型）（再度公告入札）の実施について、次のように訂正があるので公告する。

那覇市長 知念 寛



令和 6 年 4 月 25 日付け那覇市公告第 70 号、71 号及び 72 号の入札の実施について、次のとおり訂正する。

訂正する項目 (3 案件共通)	訂正の内容	
	訂正前	訂正後
5 入札、開札及び落札者の決定に関する事項第 3 号	(3) 入札方法 入札書（市指定様式）による紙入札 ※入札金額は消費税及び地方消費税を含めない <u>1 回</u> あたりの単価金額を記入すること。	(3) 入札方法 入札書（市指定様式）による紙入札 ※入札金額は消費税及び地方消費税を含めない <u>1 時間</u> あたりの単価金額を記入すること。